



A Kultúra Napján településünk vendége volt, az akkor még Nemzeti Kulturális Örökség Minisztereként is funkcionáló Hiller István MSZP Elnök. Ünnepi köszöntőjében – amelyet a kultúra helyi képviselői előtt mondott el – kiemelte a kultúra egyetemenlegességét, értékteremtő erejét és pártok felettségét.

Hiller István megtekintette a Macihadat, gratulált a helyi kisközösségi rádióhoz. A polgármester az önkormányzatokat és Rákóczifalvát is érintő emlékeztetőt adott át számára.



Történelmi pillanat

– nem túlzás a jelző – Rákóczifalván 2005. február 3-án reggel 8 órakor hivatalosan is megszólalt – elsőként a megyében, elsőként az országban – a helyi közösség közszolgálati rádiója, a Mi rádiónk, a Rákóczi Hírmondó, a 89,9 Mhz ultrarövidhullámon, az Emberkék az emberért egyesület gondozásában.



Március közepén kezdik építeni a 26 lakást (29,19 – 92,62 négyzetméteresig), 5 üzlethelyiséget két orvosi rendelőt és négy garázst tartalmazó Fötéri Üzletházat. Az épület teljes alapterülete – 3 szint – 3.385,34 négyzetméter. Részletes ismertető a Polgármesteri Hivatalban Diószeginé Andreánál található.

RÁKÓCZI LAP

2005. február

Tartalomjegyzék

2005. január 6-án japán delegációt láttunk vendégül (képek)
Libor Mihályné: Önkormányzati hírek
Polyákné Agócs Ilona: Első év az „ Aranyősz” Idősek Otthonában
A Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről
Pappné Benson Mária: Látogatóban Téglás atyánál
Iskolai hírek (Ki mit tud, néptánc vizsga, japán vendégek)
István atya: Zászló
Bognár Szilvia: Egy igaz barátság története
Emlékezés egy jó barátról
Bede Judit: „ Szól a (rákóczi) rádió!...”
Bede Judit: Jó úton a Macik!
Czirmayné Kocsis Róza: Hangszersírató
Horváth Levente: Engem mindig is érdekelt a Japán kultúra
Könyvbemutató: Kati mama szakácskönyve
Hajdú Ferenc: Gyümölcsfák az utcán
II. Rákóczi Ferenc Nyugdíjas klub: Köszönjük mind a kettőjüknek!
Papp Imre: Ezt azért mégse! (képek a vandalizmusról)
Nőnap i idézetek
Dr. Gajdos Géza: Menekül az előljáróság
Rigó Lajos: Sport : a januári meghívásos tornákról
Pálkás Györgyné: A „felelős szerkesztő” sajátos párbeszéde
Felhívás: írjuk együtt falunk történetét!
Dr. Túróczi Imre: Véglegesen dönteni kellett a főtéri fák sorsáról